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x"מקרים של   x"או " ∞−→ →∞:"  

 .בנפרד במונה ובמכנה במקרה של מנה, להוציא את החזקה הגבוהה .1

 . כפל בצמוד–כדי להפתר משורשים  .2

 .י הצבה ישירה"רציונלית מטפלים ע' בפולינום או פונ .3

 

 :ערך הביינים

 ). רציפה בקטעƒבתנאי כי . (y=ƒ(c) - כך ש(a,b) בקטע c קיים ƒ(b) - ל ƒ(a) המצא בין yלכל ערך 
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 נגזרות
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 משפטים כללים

 
 :משפט פרמה

 ƒ’(a)=0 - אז מובטח שa'  גזירה בנקƒ ואם ƒיצון מקומי של  נקודת קaאם 

 . או שאינה קיימתƒ’(a)=0 -או ש: בנקודת מקסימום או מינימום ייתכנו שני מצבים בלבד:) מסקנה(

 

 :משפט ויירשטראס

  מקבלת את המינימום והמקסימום המוחלט בתוך הקטעƒ אז [a,b] פונקציה רציפה בקטע ƒאם 

 

 

 :משפט רול

 - כך שc∈(a,b) אז קיימת נקודה ƒ(a)= ƒ(b) ואם (a,b) - וגזירה ב[a,b] - פונקציה רציפה בƒאם 

ƒ’(c)=0. 
)(0')(0)(0: הצגה מספרית:)  מסקנה( =≤=≤= afcfbf 

 

 :)Lagrange(משפט הערך הממוצע 

 - כך שc∈(a,b) אז קיימת נקודה (a,b) - וגזירה ב[a.b] פונקציה רציפה בקטע ƒאם 
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 :משפט הערך הממוצע של קושי
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 זהויות טריגונומטריות

 

 :זהויות פיתגורס
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   :נסחאות זוויות כפולה
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 חקירת פונקציות

 
 :עליה וירידה

  עולהƒ אז I∈x לכל x(’ƒ(<0 ואם I גזירה בקטע ƒאם 
 

  יורדתƒ אז I∈x לכל x(’ƒ(>0 ואם I גזירה בקטע ƒאם 
 

 

 :מקסימום ומינימום, קיצון, נקודות קריטיות

 .קיצון'  נקc אז c -מן ב משנה סיƒ’ ואם ƒ נקודה קריטית של הפונקציה  cאם 

 ƒ’של ) בדרך כלל (נקודה קריטית היא בעצם cהנקודה . פיתול'  נקc אז c משנה סימן בנקודה ƒ’’אם 
 ).0 לא קיימת או שווה ’’ƒכולמר (

  :ƒ’(c)=0 נקודה קריטית ולכן c - ונניח שc גזירה בטע המכיל את את הנקודה ƒ-נניח ש

1. ƒ גזירה פעמיים בנקודה c ואם ƒ’’(c)>0 אז c של מינימום מקומי' נק ƒ. 

2. ƒ גזירה פעמיים בנקודה c ואם ƒ’’(c)<0 אז c של מקסימום מקומי' נק ƒ. 
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 אינטגרציה

 
 :אינטגרלים כללים

 ( ) ( )af x dx a f x dx=∫ ∫ 

 ( ( ) ( )) ( ) ( )f x g x dx f x dx g x dx± = ±∫ ∫ ∫ 

 כפול בצמוד �

להוסיף אחד או  �
 להוריד אחד

 להכפיל באחד �

 לפרק לשמרים �

לעביר לביטוי  �
טריגונומטרי 

 אחר

לנסות להגיע  �
 .לכלל נסיגה

 

 ' 'u vdx uv uv= −∫ ∫ 

 

 :אינטגרלים של פונקציות טריגונומטריות
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